1n 81AAe€N - ITaOepEG, HETAPANTES KAl TTAPACTACEIC

Na tnv gpyaocia:

(a) ypdawTe TNV KABE QTTAVTINON OTO CNUEIO TTOL LTTOSEIKVVETAI YI'ALTO TO EPWTNUC

(B) eToipdaoTe kal SOKIHAOTE TOV KWOIKA 0ag OTO hitps://ana.c-programming.allos.gr/cstar/
(Y) kaTOTTIV LTTORAAAETE TIG €0YATIEG OAG COUPWVA HE TIC TTAPAKATW 0dNYIES

YOURBOLAEC: AIABACTE TIPOCEKTIKA SVO 1) TREIG POPES TNV EKPWVNON. XPNOIUOTIOINCTE KAAN OTOIXION.

MPOZXEZTE ONQIAHMOTE TA NAPAKATQ

O TPOTTIOG e TOV OTTOIO TTPETTEI VA LTTORAAAETE EQWTATEIG TTEQIYPAPETAI £6G:

https://ana.c-programming.allos.gr/doku.php2id=gna:technical:guestions

O TPOTTIOG PE TOV OTTOIO TTPETTEI VA LTTORAAAETE TOV KWSEIKA TV EQYACIOV OTO CLOTNUA LTTOROANG
TTEPIYPAPETAl €60:

https://ana.c-programming.allos.gr/doku.php2id=gna:lesson:projects:how-to-submit



https://qna.c-programming.allos.gr/cstar/
https://qna.c-programming.allos.gr/doku.php?id=qna:technical:questions
https://qna.c-programming.allos.gr/doku.php?id=qna:lesson:projects:how-to-submit

Epyacia 1@ — E€oikicoon
Babuog dvokoAiag: 1/3

lMeptypacpr

KaAeioTe va ammavTnoeTe YOAPOVTAC KWSIKA OTA TTARAKATW EPWTAPATA. A TO KABE EpWTNUA LTTAPXE!
OULYKEKPIUEVOG £TOINOG KWSIKAg oTa TTapadeiyparta tov editor Tng C*, oTo o110i0 Ba TTRETTEl VA SQTETE
TNV aTmAvTNon OAg.

Epwtnua 1
YOUTTANPWOTE OTOV KWSOIKA TNG PrintLessonName, TIGC KOTAAANAEG EVTOAEC WOTE VA eUpavileTal TO
puAvoLUQ:

Eisagogi stin Pliroforiki & to

o€ Hia ypapun, aAAd xpnoluotrolvTas 3 EEXWPEIOTEC smPrint, Wid yia KABE Xpwpa OTTWG TO
BAETTOLEE (PLOIKG Ta XPwuaTa AEN 6a arreikoviCovTtal, Ta palovpue €5 POVO Yia va EexwpioeTe TI B6a
TOTTAVEI N KAOE smPrint). TO rvLOpa B4 TTPETTEN VA TEAEIVEI UE AAAAYT YOAUUNG.

Epwtnua 2
FodywTe KWOIKA PECA OTNV PrintSlashMessage TTOL VA gu@avilel éva privopa S0VO0 YPAUUWY
XONOIUOTIOIVTAC Mia Hovo smPrint, TToL o€ KABe ypauur 6a ypdgel:

To symvolo / onomazetai "slash"

To symbolo \ onomazetai "backslash"

Epwtnua 3

FoaywTe KWOIKA pECa OTnV PrintSuccess N OTT0Ia &éxeTAl TNV rate G 6e50UEVO (OTTWOG OTO
TTAPASEyUa e TO oranges). H rate TTEQIEXEI TNV TIUA TTOL AVTIOTOIXEI & KATTOIO TTOCOOTO ETTITLXIAG.
FpaWTe KWSIKA TTOL VA EUPAVICEl Yia YPAUUN KEIWEVOL padi he TNV aAAayn YPAUUNG (OTO TEAOG TNG) e
TO PAVLA:

Success rate: 88%
otouL avrTi yia 88 Ba eugaviletal n TP TNG rate.

Epwtnua 4
FrodyTe KWSIKA PEoa OTNV BodyMassIndex TTOL SEXETAl WG Sebouéva TA h KAl w. XONOIUOTTOIVTAG
TNV return £MOTREWPTE ATTO TN CLVAETNON TOV KAEKTN MAZAC LOPATOG) WG ENG:

Y1a Sebopéva h kal w LTTOBECTE OTI LTTAPXEI TO VYOG OE EKATOOTA KAl TO PAPOC T€ KIAD KATTOIOL
ATOUOL, AVTIOTOIXA.

YmoAoyioTe Tov &eiktn pAlag oPAToS yI'auTd TO ATOUO KAl EMOTEEWTE TO BAPOC Ot KIAG SIA TO
TETOAYWVO TOL LWOLG O PETPA.

Epwtnuo 5
FoawTe KWSIKA YECA OTIG CalceX... KAl ETMOTREWTE PYE TNV return TO ATTOTEAECUA TNG KABE PiAG ATTO TIG
TTAPAKATW TTARACTACEIG YIA TIC 5eS0UEVEC PETAPANTES KOBE popd.
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